

KRATKA POVIJEST KLUBA ZA 25. GODINA RADA BKMČ
Klub je osnovan 8.8.1992. od  strane osnivača Zvonimira Jembriha, Radovana Petrovića, Davora Križnika i Zlatka Jalšovca. Na osnivačkoj Skupštini za prvog predsjednika izabran je Zvonimr Jembrih, a za tajnika Radovan Petrović sa sjedištem Kluba u Čakovcu, Tome Masaryka 12.


Ciljevi rada Kluba bili su promocija i popularizacija badmintona u Čakovcu i Međimurju. U članstvo HBS-a primljen iste godine koji su pomogli sa nabavom mreža,loptica i reketa.






1992-1996


Problemi sa treniranjem i dvoranom, ulazak u dvoranu ETŠ-a. Uspostavljena suradnja sa BK Mladost Lendava. U ljetnim mjesecima treniralo se i na vanjskim terenima SC“M.Z.Macan“ gdje se iscrtalo 9 terena radi popularizacije kluba i badmintona.

Početkom 1993. prvi nastupi igrača na turnirima HBL-a. 


Prvi organizirani A-turnir HBL-a za seniore 28.3.1993. u dvorani ETŠ-a.

Prva kriza kluba tokom 1994. i 1995. osipanje članstva, teški uvjeti rada, problemi termina u dvorani  te problem financiranja.


Početkom sezone 1994/95 Grad Čakovec preuzima financiranje dvorane ETŠ-a za treninge Kluba.

1995. trenirali i u maloj dvorani III.OŠ Čakovec.

Prvi nastup igrača kluba na  5.SPH 1995 Danijel Zadravec ,Željko Hrebak i Gordana Nestić te na 3. EPH 1995 u Rijeci osvojeno 9. mjesto.





1996-1997

 Na 2.Izbornoj skupštini 2.4.1996. izabrano novo rukovodstvo sa novim  predsjednikom Damirom Šilecom, tajnikom Radovanom Petrovićem te dopredsjednicima Danijelom Zadravcem i Željkom Hrebakom te članovima IO:Monika Hudin,Maja Jurinec i Zvonimir Jembrih.
Na jesen 1996. godine  za direktora Kluba je imenovan Tomislav Grubić koji promovira Klub kroz Radio Nedelišće koji postaje medijski promotor.


U sezoni 1996/97 organizirano i odigrana  MBL za seniore prvi pobjednik Danijel Zadravec.

Klub se uključio u rad i članstvo ZŠUISMŽ.





1997-2001


Klub se  početkom 1997. nalazio u financijskim  i organizacijskim teškoćama.


Na Izvarednoj 3. izbornoj skupštini 20.5.1997. za novog predsjednika izabran je Tomislav Grubić, za  tajnika Radovan Petrović i dopredsjednici: Danijel Zadravec i Željko Hrebak te članovi IO:Gordana Nestić,Damir Šilec i Zvonimir Jembrih. 


Postavljaju se novi temelji Kluba u organizacijskom , sportskom i financijskom dijelu.


Jesen 1997. organiziran je u suradnji sa Radiom Nedelišće prvi uživi radijski prijenos sa C-turnira HBL i prilog na TV Čakovec.


U ljeto 1998. klub je poslao na Nacionalni kamp u Poreč prve svoje trenere Danijela Zadravca  i Željka Hrebaka te mladog igrača Nikolu Šoštarića.


Klub sudjeluje u osnivanju ZSU Grada Čakovca i postaje njen član.


U ljeto 1999. započeo sustavni rad sa mladima. Nastup D.Zadravca i Ž.Hrebaka  na CI 99 u sastavu seniorske  reprezentacije. Na 6.EPH 1999. osvojeno 4. mjesto. Na Nacionalni kamp 1999 u Poreču  poslani treneri: Tomislav Grubić  i Željko Hrebak te mlade igračice: Iva Dragičević i Dijana Drvoderić

Sezonom 1999/2000 osnovana i započeo rad sa  kadetskom  i juniorskom ekipom.


Na MT MP Alpe Adria Poreč 99 juniorke Iva Dragičević i Dijana Drvoderić osvojile prvu međunarodnu medalju, brončanu u paru. Organizirali po prvi put 8. PH 2000 za juniore u dvorani  ETŠ-u.


Sezona 2000/01 započela službenim osnivanjem Klubske Škole badmintona te upisom prve generacije mladih u sustavnom treniranju.

Na MT CJI 2000 brončana medalja pojedinačno Dijane Drvoderić i paru sa Ivom Dragičević.

Predsjednik kluba TG izabran u UO Saveza i član NO ZSUISMŽ.

2001. na SPH 2001 za seniore osvojena prva medalja, brončana medalja ženskog para Dijane Drvoderić i Ive Dragičević kao i na juniorskom PH 2 brončane medalje ID i D.D.


Iva Dragičević položila za suca i sudila na VEP u Sofiji, Bugarska.

Ukupno u ovom periodu organizirali 14 turnira HBL-a i 2 juniorska PH te MBL za seniore i seniorke te kadete.





2001-2005


Na 4. Izbornoj  skupštini 9.6.2001. ponovno je  Tomislav Grubić  izabran za predsjednika, a Danijel Zadravec  za tajnika, dopredsjednici Željko Hrebak i Radovan Petrović te članovi IO:Iva Dragičević,Karlo Komarčić i Damir Grlač.

Sezona 2001/02 osnivanje prvih Školskih badmintonskih klubova u Međimurju.


Anganžman vanjskog stručnog suradnika Igora Šendlingera iz Lendave.

Organizirano 1. ŠPUOŠMŽ 2002. Organizirano po prvi put 9.EPH , osvojeno 4. mjesto. 

Sezona 2002/03 prvi ljetni pripremni kamp.

Obilježena 10. godišnjica rada 26.9.2002. na Gradskim bazenika sa dodjelom prvih Objetničkih nagrada Kluba.

Na Godišnjoj skupštini 2003. prvi put dodjeljene Godišnje nagrade. ZSU Grada Čakovca dodjelila   priznanje Klubu za 10. g. rada.

Najveći dosadašnji uspjeh seniorska ekipa osvojila na 10. EPH 2003. u Virovitici 2. mjesto i naslov vice-prvaka.

Sezona 2003/04 u Školu badmintona stigla darovita generacija Luka Vlahek, Marin Kuharić,Matija Hranilović, Matija Filo, Emilija Vadlja, Jelena Baksa… koji će postignuti kasnije najbolje klubske rezultate.Započeli trenirati i u novoj dvorani II. OŠ Čk.
Prva medalja na PH 2004 za mlađe kadete brončana para Luka Vlahek  i Marin Kuharić.
Sezona 2004/05 prva medalja na VPH 2005. i to prva zlatna Damir Markuš.
PH 2005. za mlađe kadete Matija Hranilović  brončana pojedinačno i srebrna u paru Filipom Mikolajem.

U ovom periodu klub se organizacijski,igrački i financijski stabilizirao i počeo postizati zapažene sportske rezultate i ubirati prve plodove svog sustavnog rada sa mladima.

 Ukupno je organizirano 23 turnira HBL-a, seniorsko EPH 2002 i PH 2004 U13,17 kao i nastavak organizacije MBL za seniore i seniorke i mladih u13,15.



2005-2009

 Na 5.Izbornoj skupštini Kluba 18.6.2005. izabran novi predsjednik Danijel Zadravec, za novog tajnika Tomislav Grubić , za dopredsjednike Iva Dragičević i Radovan Petrović te čalnove IO:Karlo Komarčić, Željko Hrebak i Nikola Šoštarić.
Slijedi  četverogodišnje razdoblje 2005-2009 najvećeg rasta Kluba u organizacijskom ,športskom i financijskom dijelu na dobro postavljenim temeljima prethodnog rada.

U tom razdoblju ostvareni su najbolji športski rezultati na domaćim i međunarodnim natjecanjima nove mlade generacije.Na PH redovito smo počeli osvajati medalje ukupno je u tom razdoblju osvojeno 50 medalja ( 6z, 14s i 20b, 2 srebrne medalje seniora na EPH 2008 i 2009, brončana medalja kadeta na EPH 2006, preko 70 medalja svih ekipau u ekipnom  i pojedinačnom poretku HK-a na kraju sezona ,preko 30 medalja na međunarodnim turnirima.
Uspješni rad u Školi badmintona sa mladim selekcijam sa sve većim brojem članova prosjek oko 90-100.Stručni kadar od 2006. je vlastiti i to treneri Tomislav Grubić i Danijel Zadravec koji je započeo školovanje za trenera badmintona HOA koji je i uspješno završio.Postavljen za glavnog trenera.
Za reprezentaciju Hrvatske na turnirima EJK i EKK igrali su naši mladi igrači, a istakli su se i rezultatima Luka Vlahek, Marin Kuharić, Matija Hranilović, Emilja Vadlja , Jelena Baksa…Luka Vlahek nastupio je je za u-17 reprezentaciju Ekipnom EP 2007 u Turskoj, a 2009. za u19 na pojedinačnom EP u Italiji 
Uprava Kluba djelovala je uspješno osigurala je dovoljno financijskih sredstvava za praćenje programa i plana rada.
Osnovan je sponzorski pool 2007 sa GS, ZZ,SS i BS te pokroviteljima. Uskladila rad i Statut Kluba 2007 sa Zakonom o športu. Organizirala proslavu 15. godišnjice kluba i dodjelila OBN 10.2.2008.

Organizirano je  27 turnira HK-a, 8 PH, 2 turnira MBL-a , PUOŠMŽ, školske ljetne i zimske kampove od 2007. u akciji“Svaki tjedan-sport jedan „ sa Gradom i ZŠU Grada Čakovca.

Ostvaren projekt nabave 4 badmintonska terena Rocket 2007 /08 u suradnji sa HOO, Gradom Čakovcem i sponzorima. Također projekt organizacije MT za seniore ČCOO 2008 sa nagradnim fondom 700 eura  te 2009 i 2010, a od 2009. projekt organizacije MT ČCOYI za mlade. Projekti nabave informatičke opreme i programa, novih mreža, postolja, reklamnih panoa….

Klub je bio dobitnik priznanja Grada Čakovca za doprinos u športu za 15. godina rada 2008, a ženska ekipa Kluba proglašena za naj ekipu Međimurja 2007.




2009-2013
 Na 6.Izbornoj skupštini Kluba 20.6.2009. izabran je novi stari predsjednik DZ, novi-stari tajnik TG i novi dopredsjednik Karlo Komarčić te članovi IO: Radovan Petrović i Nikola Šoštarić.
Ovo  razdoblje Kluba praćeno je gospodarskom krizom te financijskim problemima u donacijama zajednica tj. Grada i Županije.

Klub je održao svoju organizacijsku razinu  , športskih rezultata  i financijske stabilnosti.Pored postojeće mlade generacije stasala je i nova generacija mladih iz Škole: Ela Trstenjak., Iva Novak, Barbara Kancijan., Filip Bel, Lino Zadravec, Luka Grubić, Sebastian Krznarić, Laura Horvat, Borna Vadlja…. gdje su i oni ušli u kontinuitet osvajanja medalja na PH i HK-u te MT.
Vlastiti stručni kadar sa glavnim trenerom DZ koji je uspješno završio školovanje HBS i HOA.

Ovo četverogodišnje razdoblje rada Kluba, najbolje je razdoblje kluba  u  organizacijskom i športskom dijelu dok je u  financijskiom dijelu došlo do pada zbog gospodarske krize i stanja u društvu. Usprkos tome   Klub  je stabilan u organizacjskom, športskom , a i financijskom dijelu te se i rad kluba odvijao se bez poteškoća prema zadanim planovima rada tokom godina i sezona. 

Ostvareni su najbolji športski rezultati u povijesti na domaćim i međunarodnim natjecanjima:

na PH ukupno je osvojeno  66 medalja ( 10z, 12s i 44b ), seniorska ekipa je osvojila srebrnu medalju na EPH 2010 te 5. mjesto u međunarodnoj Slo-Cro  MBL 2009/10 te 1. i  3. mjesto seniorskih muških  ekipa  i 3. mjesto ženske ekipe  na HEK –u 2013. Kadetska ekipa osvojila je srebrne medalje na EKPH 2010 i 2013. Osvojeno je  preko 80 medalja svih ekipa u ekipnom i pojedinačnom  poretku HK-a na kraju sezona, preko 60 medalja sa Školskih prvenstva učenika OŠ Međimurja,   medalje sa Sportskih igara mladih u Spiltu, preko  50 medalja sa međunarodnih  turnira ( SBL-a, EKK, Sž, Dc, Mz, ČCOYI … ).

Uspješni rad u Školi badmintona sa mlađim selekcijama gdje djeluju  ekipe : početnika, limača,ml.kadeta, kadeta, ml.juniora i juniora. Dobar stručni rad klubskih trenera i to   glavnog trenera Danijela Zadravca i  trenera Tomislava Grubića bio je usredotočen  na rad sa mladima i Školi badmintona.

Za reprezentaciju Hrvatske na turnirima EJK , EKK  i ostalih MT igrali su naši mladi igrači od limača ( 6 ), ml.kadeta ( 8 ), kadeta ( 8 ), ml.juniora ( 6 ) i juniora ( 6 ), a Matija Hranilović je  nastupio je za ml.juniorsku u-17 reprezentaciju Hrvatske na Ekipnom  i pojedinačnom EP 2009  u Mirni, Slovenija  i na turniru olimpijskih nada u Prešovu, Slovačka 2009.

Uprava kluba djelovala je na vrlo dobar način. Održala je ukupno 18 sjednica IO kluba. Osigurala je dovoljan broj termina za  treninge, sportske rekvizite, opreme i odjeće te pomagala. Osigurala je dovoljno financijskih sredstava za nesmetani rad kluba usprkos teškoj gospodarskoj i financijskoj  situaciji te padu prihoda od strane Grada Čakovca , ZŠU Grada Čakovca i ZŠUISMŽ kao i sponzora.
 Sprovodila rad Škole badmintona. Organizira proslavu 20. godišnjice Kluba ( 8.8.2012. ) i dodjelila Obljetničke nagrade kluba na svečanosti 2.2.2013. Organizirala Godišnje skupštine kluba i  dodjelivala je Godišnja nagrade.

Organizirali smo  23  turnira HK-a, 6  PH ,2 turnira HEK regije Sjever,  1 turnir MBL-a, 3. izdanje MT“ČCOO“ 2010 koje je bilo ujedno i posljednje  za seniore sa nagradnim fondom od 750,00 eura,  4 izdanje MT“ČCOYI“ za mlade u11,13 i 15, 4 Školska prvenstva učenika OŠ Međimurja, ljetne pripremne kampove kluba, školski ljetni  kamp  2010. u akciji „Svaki tjedan-sport jedan“ sa Gradom i ZŠU Grada Čakovca, turnire domaće MBL-a u svim konkurencijama sa završnom dodjelom nagrada …

Predsjednik Kluba Danijel Zadravec član je UO HBS-a od 2008. te ponovno od 2012. godine, a tajnik Kluba Tomislav Grubić je stalni član Skupština ŽŠU Grada Čakovca i ZŠUISMŽ gdje je od 2012 i član UO.

Nastavljen   i sproveden projekt organizacije MT za mlade u-11, u-13 i u-15  „ ČCOYI“ od  2009.

Klub je dobitnik priznanja za svekoliki doprinos i razvoj sporta u Gradu Čakovcu za 20. godina rada od strane  ŽŠU Grada Čakovca 2012., dobitnik je Obljetničke nagrade HBS-a za 20. Godina uspješnog rada 2012 i dobitnik je najviše županijske Godišnje nagrade ZŠUISM „FRANJO  PUNČEC 2012“ . 





2013-2017

 Na 7.Izbornoj skupštini održanoj 28.6.2013. u protorijama SGC Aton u Nedelišću izbran je novi IO kluba: nov-stari predsjednik Danijel Zadravec, novi-stari tajnik Tomislav Grubić ,novi dopredsjednik Nikola Šoštarić i članovi IO : Radovan Petrović i Karlo Komarčić. 
Rad Kluba u ovom  četverogodišnjem razdoblju bio je najuspješniji u povijesti kluba. Klub je u ovom  razdoblju bio organizacijski  stabilan i uspješan u sportskim rezultatima. 

U financijskom dijelu bilo je manjih nestabilnosti zbog gospodarskog stanja te neredovitih dotacija zajednica.  U ovom periodu  financijski planovi i prihodi  polako su ponovno rasli. Dotacije Grada Čakovca, ZŠU Grada Čakovca i ZŠUISMŽ  postale su redovitije i veće zbog postignutih rezultata i novih kriterija, povećali su se prIhodI od sponzora-donatora, a članarina   je ostala ista od 2004.  ( osnovna 100 kn mjesečno ).

Usprkos  tome  rad  kluba odvijao  se  prema planovima i bez većih  poteškoća  i  Klub je izvršavao svoje financijske obaveze u roku i nema  nikakvih dugova.

Klub se uskladio sa svim potrebnim Zakonima o sportu,udrugama kao i financijskim zakonima.

U sportskom dijelu postignuti su odlični rezultati, dosad najbolji na domaćim i međunarodnim natjecanjima.

U klubu se broj članova kretao od 80-120  te danas Klub broji oko 90  članova od toga 70% mladih ispod 18 godina  U klubu djeluje seniorska, veteranska, juniorska ( u-19 i u-17 ), kadetska ( u-15 i u-13 ), ekipa limača u-11 i ekipe  početnika te ekipa rekreacije.
 Pored postojeće mlade generacije stasala je i nova generacija mladih iz Škole: Luka Črep, Ivan Grubić,Dino Blažić, Filip Knežević, Ivona Lepen, Vito Peti, Vito Blažić, Josip Đeri, Matej Martinjak, Marin Lakić , Vanja i Nela, Novak, Lucija Kacun, Iva Bratuša, Jana Turk... gdje su i oni ušli u kontinuitet osvajanja medalja na PH i HK-u te MT.

             Selekcije kluba redovito su nastupale na turnirima HK-a, PH, EPH te  na  međunarodnim turnirima.

Stručni rad ostvaren je iz vlastitog trenerskog kadra pod vodstvom  glavnog klubskog trenera Danijela Zadravca te trenera i voditelja Škole badmintona Tomislava Grubića.
Informativno-promidžbeni zadaci obavljeni su odlično  u izvještajima  tajnika o radu kluba i badmintonskim vijestima u novinama ( List Međimurje, Međimurske novine, Regionalni tjednik,SN... ) te u vijestima i emisijama u medijima radiju ( Radio Čakovec i Radio 1 ), web portalima ( eMedjimurje, eCakovec ... )  i televiziji ( TV Srce,TV  Varaždin, HRT-u ) kao i na našim web i facebok  stranicama.

Ostvareni su najbolji športski rezultati u povijesti na domaćim i međunarodnim natjecanjima:

-na PH ukupno je osvojeno  82 medaljE ( 11z, 14s i 57b ), seniorska ekipa je osvojila srebrnu medalju na EPH 2016 te brončanu medalju 2017., a kadeti brončanu medalju na EPH 2017.

-u pojedinačnom poretku HK-a osvojeno su 64 medalju ( 27 z,17s i 20b) te 19 medalja( 5z,7s i 7b) u Ekipnom poretku HK-a.

- na Međunarodnim turnirima osvojeno je 185 medalja ( 38 z,53s i 94b).

-  preko 80 medalja sa Školskih prvenstva učenika OŠ Međimurja

Uspješni rad u Školi badmintona sa mlađim selekcijama gdje djeluju  ekipe : početnika, limača u11,mlađih kadeta u13, kadeta u15, mlađih juniora u17 i juniora u19. Dobar stručni rad klubskih trenera i to   glavnog trenera Danijela Zadravca i  trenera Tomislava Grubića bio je usredotočen  na rad sa mladima i Školi badmintona.

Za reprezentaciju Hrvatske nastupili su: seniori: Luka Vlahek,Matija Hranilović,Luka Grubić i Ela Trstenjak, juniorsku u19: Lucija Zadravec,Jelena Novak,Viktor Ružić,Filip Bel,Ela Trstenjak,Lino Zadravec i Luka Grubić, mlađe juniorku u17: Filip Bel,Lino Zadravec,Ela Trstenjak,Luka Grubić i Borna Vadlja, kadetsku u15: Luka Grubić,Lino Zadravec,Borna Vadlja i Luka Črep, mlađe kadetsku u13: Borna Vadlja i Luka Črep, Ivan Grubić, veteransku: Danijel Zadravec,Filip Vadlja,Nikola Šoštarić i Bisera Zadravec.

Luka Grubić je  nastupio je za mlađe juniorsku u-17 reprezentaciju Hrvatske na Ekipnom  i pojedinačnom EP 2016  u Lubinu, Poljska.Veterani Danijel Zadravec i Filip Vadlja na EP 2014 u Portugalu te EP 2016 u Sloveniji kao i Nikola Šoštarić i Bisera Zadravec.Ela Trstenjak nastupila na mlađe juniorsku u17 reprezentaciju na Balkanijadi 2014 u Srbijii Luka Črep i Borna Vadlja za kadetsku u15 reprezentaciju  na Balkanijadi 2016 u Srbiji.

Uprava kluba djelovala je na vrlo dobar način,pogotov tajnik Kluba.Održala je ukupno 16 sjednica IO kluba. Osigurala je dovoljan broj termina za  treninge, sportske rekvizite, opreme i odjeće te pomagala. Osigurala je dovoljno financijskih sredstava za nesmetani rad kluba. Sprovodila rad Škole badmintona.  Organizirala Godišnje skupštine kluba i  dodjeljivala je Godišnja nagrade.

Organizirali smo  31  turnir HK-a, 9  PH ,2 turnira Međimurje Open 2015,     4 izdanja MT“ČCOYI“ za mlade u11,13,15 i u17, 4 Školska prvenstva učenika OŠ Međimurja, ljetne pripremne kampove kluba, , turnire domaće MBL-a u svim konkurencijama sa završnom dodjelom nagrada …

Predsjednik Kluba Danijel Zadravec član je UO HBS-a od 2008. te ponovno od 2016. godine, a tajnik Kluba Tomislav Grubić je stalni član Skupština ŽŠU Grada Čakovca i ZŠUISMŽ  te je bio član UO ZŠUISMŽ od 2012-2016.

Nastavljen   i sproveden projekt organizacije MT za mlade u-11, u-13 i u-15  „ ČCOYI“ od  2009.

Muška ekipa Kluba ( Luka Vlahek,Matija Hranilović,Krešimir Koprivec i Petar Žinić ) izabrana za najbolju momčad Grada Čakovca 2013 u izboru u 2014.

Tajnik Kluba Tomislav Grubić, dobitnik je najviše županijske Godišnje nagrade ZŠUISM „FRANJO  PUNČEC 2013“ . 

Na kraju mislimo da smo za ovih 25. godina uspješnog rada postigli postavljeni cilj promiciju badmintona i Kluba u Gradu i Županiji te Hrvatskoj i inozemstvu. 
U ime Kluba i svoje zahvaljujem svima na pomoći.
U Čakovcu, 8.8.2017.




Tajnik BKMČ:Tomislav Grubić
